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Miksi pitäisi lukea?
Meillä on neljä poikaa, jotka viihtyvät hyvin tietokonei-
den ja pelikonsolien ääressä. Haluamme, että he myös 
lukevat. Kun lapsille esittää toiveita, on syytä olla aina 
valmis vastaamaan kysymykseen ”miksi”. Miksi pitäi-
si lukea, kun nettivideoista ja -sivuilta saa 
paljon nopeammin ja helpom-
min tietoa ja mukavaa 
ajanvietettä?

Haluamme tehdä kirjoja, joihin poikien on helppo tart-
tua. Visuaalisuus, hauskat hahmot, huumori ja vauhti 
tekevät lukemisen aloittamisen helpoksi ja ovat juuri 
niitä samoja asioita, jotka koukuttavat netissäkin. Kun 
kirja imaisee mukaansa, se tarjoaa kuitenkin jotain paljon 
enemmän.

Arttu Tirttu -hahmo syntyi perheemme arkisten, haus-
kojen tapahtumien pohjalta. Lasten leikeissä vilahte-
li erilaisia hahmoja, ja vähitellen mielissämme alkoi 
elää hamppariaterian kylkiäiseksi syntynyt pieni vih-
reä ukko. Hahmo tuntui niin hauskalta, että aloim-
me kirjoittaa ja kuvittaa ensimmäistä tarinaa Arttu 
Tirtusta.~Sinnikkäästä vihreästä tyypistä tuli meille niin 
tuttu, että se haluaa jatkaa seikkailujaan myös tulevissa 
kirjoissa. Toivomme, että Arttu nappaa lukukammoisim-
matkin mukaan lukemisen ihmeelliseen maailmaan!

Riina ja Sami Kaarla

Lukiessa kirjaa on pakko keskittyä lukemaansa ja raken-
taa mielessään tekstin johdattamaa tarinaa. Korvien 
välissä tapahtuu jotain ihmeellistä, kun tarinan kaari on 
pidempi ja kun sen hahmoilla on aikaa herätä henkiin. 
Kirja toimii oppaana kirjan kirjoittajan keksimään maail-
maan, joka alkaa elää lukijan mielikuvituksessa.

Jos lukee pidempien tarinoiden sijaan vain netin lyhyi-
tä tekstejä, menettää yhtä paljon kuin jos katsoisi vain 
mainoksia eikä koskaan kokonaista elokuvaa. Kirja vaatii 
aikaa, mutta antaa paljon.



RunojaKatselukirjat
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KOKO  174 mm x 174 mm, 14 s. nelivärikuvat, liepeet
ISBN  978-952-288-717-7, Kl L 85, sid., pahvisivut, 
pyöristetyt kulmat ENNAKKOHINTA  14,00 
ARVIOITU ILMES TYMISAIKA 2/2018

0+

ELINA PULLI on pienten lasten liikuntaan erikoistunut kasvatustieteiden 
maisteri, tietokirjailija, dekkaristi ja runoilija. Hän toimii varhaiskasva-
tuksen asiantuntijana ja lasten liikunnan kouluttajana. Pulli on tehnyt 

useita liikuntakirjoja varhaiskasvattajille, liikuntaan houkuttelevia pelejä 
ja lorukirjoja perheen pienimmille.

KAROLIINA PERTAMO on palkittu kuvataiteilija ja kuvataideopettaja. 
Hän on opiskellut kuvataidetta Suomessa ja Ranskassa. Pertamo on 

tunnettu värikkäistä ja raikkaan moderneista kuvistaan. Hän on kuvit-
tanut useita kuva- ja runokirjoja ja tehnyt mm. lehtikuvituksia.

ELINA PULLI  –  
KAROLIINA PERTAMO (kuvitus)

Sylisampo
Kujerrellen, kyykytellen
massumussukkaa pusutan.
Sylissäni kyllä kannan,
aarre ainoa ihana.

Vauva kokee kaikilla aisteillaan. Tutut äänet, 
tuoksut ja oman hoivaajan lempeä katse 
luovat vauvalle turvallisuuden tunnetta. 
Sylissä ollessaan vauva oppii luottamaan, 
että häntä kannatellaan rakastaen ja hyvää 
tarkoittaen. Ihon ja liikeaistimusten väli-
tyksellä vauva oppii tuntemaan oman ke-
honsa asennot. 

Elina Pullin mainioiden, kalevalahenkis-
ten lorujen ja toiminnallisten vinkkien 

innoittamana on hyvä viettää vauvaperheen yhteisiä hetkiä. Karoliina 
Pertamon värikylläiset kuvat ovat ihastuttavia ensikuvia vauvan katsottavaksi.



Tekoja lasten parhaaks i

MINIMAAILMA ON LAADUKAS TIETOKIRJASARJA 
perheen pienimmille luonnon ihmettelyyn. Kauniit ku-
vat, selkeät väripinnat ja hauskat kurkistuskolot inspi-
roivat pientä tutkijaa ja tarjoavat oikeaa tietoa luon-
nosta jo pienestä pitäen. Riimimuotoon kirjoitetut 
lyhyet tietoiskut kehittävät kielitajua. Vankat pahvisi-
vut kestävät innokkaimmankin tutkijan käsittelyn. 

Katselukirjat
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Surrrrr… Raitapuku päällään ahkerat työläismehiläiset raken-
tavat, siivoavat ja vartioivat pesää – ja lentää pöristelevät kedolle 
hakemaan mettä. Pesän kennoissa valmistuu makoisaa hunajaa 
toukille. Mutta kuningatar vain pyöräyttää 
munia, ja nukkuu sen jälkeen 
kauneusunia! 

MAGALI  ATTIOGBÉ

Mehiläinen  
Minimaailma-sarja

Olen mehiläinen, pörrötakki yllä.
Kaksi tuntosarvea ja siivetkin sain kyllä.

Siitepölykopat kotipesään kannan.  
Ruokavarastoomme mesilastin annan.

Kaverini ovat vartijoina pesän,
surisevat siinä läpi koko kesän.

ALKUTEOS  Ma Petite Nature – L’abeille
SUOMENTAJA  Maisa Tonteri KOKO 170 x 170 mm, 18 s. 
ISBN  978-952-288-820-4
Kl L 85, sid., pahvisivut, kurkistuskoloja
EN N AKKOHINTA  12,20
ARVIOITU ILMES TYMISAIKA 12/2017

1+

Sammakon elämä on villiä ja vapaata, vaikka vaarojakin on. 
Lumpeenlehdillä on mukava loikkia, ja kun sopiva kumppani 
löytyy, vietetään häitä! Eipä aikaakaan, kun lammikon pinta 
on täynnä sammakonmunia, ja pian hauskoja nuijapäitä…

Olen sammakko, tiedätkö että
tosi kovasti rakastan vettä?

Kätkeydyn ruohikkoon loikkia tehden. 
Pomppaan pinnalle lumpeenlehden.

Hei, sudenkorento! Mielelläni…
maistaisin sinua kielelläni!

OLIVIA COSNEAU

Sammakko  
Minimaailma-sarja

1+

AL KUTEOS  Ma Petite Nature – La grenouille
SUOMENTAJA Maisa Tonteri KOKO 170 x 170 mm, 18 s. 
ISBN 978-952-288-821-1, Kl L 85, sid., pahvisivut, 
kurkistuskoloja 
EN N A KKOHINTA  12,20
ARVIOITU ILMES TYMISAIKA 12/2017

Veikeä loikka 
luontoon 
perheen 

pienimmille!

MUISTA MYÖS:



Kuvakir jat
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Kuvakir jat

KATRI KIRKKOPELTO 

Molli ja Kumma

Molli sovitti omaa jalkaansa maassa olevaan painaumaan.
– Jos tämä on jalanjälki, niin sen jonkun täytyy olla…, Molli 
jähmettyi niille sijoilleen, –…jättimäinen, se henkäisi ja nielaisi.

MOLLIN PUUTARHAAN ON ILMESTYNYT JOTAIN KUMMALLISTA. Suuret 
jalanjäljet – tai oikeastaan valtavat! Kuka kumma on tehnyt ne? Onko se joku vaaralli-
nen? Voisiko se vaikka syödä Mollin ja Pikku Sisun?

Selvittäessään kummallisen olennon salaisuutta Molli ja Pikku Sisu joutuvat 
pohtimaan pelkoa, rohkeutta, kuvitelmia ja ennakkoluuloja. Heidän ystävyytensä 
joutuu koetukselle. Mollin mielestä Kumma on jotain lumoavaa, mutta Pikku Sisun 
mielestä olento on pelkkä ruma, iso, vihreä marsu, joka on vienyt hänen parhaan 
ystävänsä kaiken huomion. Pikku Sisu tuntee olonsa loukatuksi ja hylätyksi. 
Löytyykö Mollin puutarhasta tilaa kaikille kolmelle?

Rakastetun Mollin jatko-osa on lumoavan kauniisti kuvitettu ja kerrottu tarina 
ystävyydestä, mustasukkaisuudesta ja erilaisuudesta. Mollin tavoin kirja nostaa 
esiin tärkeitä tunnetaitoteemoja perheiden ja lapsiryhmien pohdittavaksi.

K ATR I  K IR K KOP E LTO  on 
kuvataiteilija, kuvittaja ja 

kuvataideopettaja. Hän on kuvittanut 
lukuisia rakastettuja kuvakirjoja ja 

oppikirjoja. Vuonna 2009 Kirkkopelto 
sai arvostetun Kylli Koski -palkinnon, 
ja hänen teoksensa ”Piki” oli vuoden 
2016 Finlandia Junior -ehdokkaana.
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Rakastetun 
Mollin kaivattu 

jatko-osa 
valloittaa 

lukijat!

SIVUKOKO 230 x 310 mm, laajuus 36 s.
ISBN 978-952-288-844-0, Kl L 85 
EN N A KKOHINTA  sid. 24,50
ARVIOITU ILMESTYMISAIKA 4/2018

3+

MUISTA MYÖS:



Kuvakir jat

CATHERINE LEBLANC – 
EVE THARLET

Liian iso, 
liian pieni?

MURRRR… Mitä tahansa Pikku 
Karhu tekee, se on siihen äidin 
ja isän mielestä liian iso tai liian 
pieni. Tietäisivätpä ne, kuinka 
epäoikeudenmukaiselta se Pikku 
Karhusta tuntuu. Niin, tietäisivätpä…

Hellyttävä ja hupaisa tarina auttaa 
lasta hyväksymään oman kasvun-
sa vaiheen ja sen, että välillä sitä on 
hiukan väärän kokoinen tai -ikäinen 
joihinkin asioihin. Ja eiväthän aikui-
setkaan ole aina ihan oikean kokoisia 
kaikkeen! Kauniisti kuvitettu, lapsen 
kokemusmaailmaan syventyvä kirja 
sopii niin perheiden kuin päiväkotien 
lukutuokioiden teemakirjaksi.

Tahdon olla 
juuri oikean 
kokoinen!

RAN SKALAINEN CATHERINE 
LEBL A NC on kirjoittanut lukuisia 
lastenkirjoja, joissa käsitellään lasta 
kiinnostavia ja lapsen kasvua tukevia 
teemoja. Ranskalais-saksalainen 
EVE THARLET  on kuvittanut 
satoja rakastettuja lastenkirjoja. 
Tekijäkaksikko on aiemmin julkaissut 
kirjat ”Rakastatko minua, jos” ja 
”Kun minusta tuli isoveli”.
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ALKUTEOS  Too BIG or too small? SUOM E N TA JA  Marketta Vaismaa	
KOKO  220 x 290 mm, 28 s. ISBN  978-952-288-804-4, Kl L 85 
ENNAK KOHIN TA  sid. 23,00 ARVIOITU ILMESTYMISAIKA 12/2017

3+



Kuvakir jat

Yhteistyön 
riemuvoitto!
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ALLEPUZ on espanjalainen kuvittaja, joka 
on opiskellut kuvittamista Cambridgen 
yliopistossa. Hän on saanut mm. 
arvostetun MacMillan Prize:n.

ALKUTEOS  That Fruit is mine! SUOM E N TA JA  Arja Kanerva 
KOKO  210 x 280 mm, 32 s. ISBN  978-952-288-829-7, Kl 85 
ENNAK KOHIN TA  sid.  21,00 
ARVIOITU ILMESTYMISAIKA 2/2018

3+

ANUSKA ALLEPUZ

Se on minun!

Syvällä viidakossa eleli viisi elefanttia.
Viidakossa kasvoi paljon hedelmiä, ja elefantit 
rakastivat niitä.

KAI KKI  E L E FAN TI T  H ALUAVAT MAI S TAA her-
kullisen näköistä hedelmää, joka kasvaa valtavan 
puun latvassa. ”MINUN!” huutaa jokainen. 
”Tuo hedelmä on MINUN!” 
Mutta kuinka kummassa siihen ylettyisi?

Hupaisa tarina kertoo sinnikkäistä elefanteista 
(ja siinä sivussa neuvokkaista hiirulaisista), joiden 
itsekkäät pyrkimykset herkullisen hedelmän saa-
miseksi eivät tuota tulosta. Vasta kun elefantit op-
pivat ymmärtämään, mitä tarkoittaa ME, ainaisen 
MINÄn hokemisen sijaan, tavoite toteutuu.  
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Kuvakir jat

BI RGITTE WENINGER – 
EVE THARLET (kuvitus)

Hauskaa 
lomaa, Pasi!

Iki-ihanan Pasin 
uusin seikkailu 

”ihan maailman 
keskelle”

BRIGITTE WENINGER JA EVE THARLET 
ovat tehneet yhdessä useita lastenkirjoja 
tärkeistä teemoista. Weninger on saksalainen 
lastentarhanopettaja ja kirjailija. Ranskalais-
saksalainen Tharlet on kuvittanut satoja 
rakastettuja lastenkirjoja ja -sarjakuvia. 

A L K UTEOS  Schöne Ferien, Pauli! 
SUOM E N TA JA  Maisa Tonteri
KOKO 220 x 265 mm, sidottu, 
32 s. ISBN  978-952-288-847-1, 
KL L 85 
E N N A K KOHIN TA  23,00 
ARVIOITU ILMESTYMISAIKA 1/2018

ON TYLSÄÄ OLLA AINA VAIN KOTO-
NA, TUUMII PASI SISARUKSINEEN. 
Ja kesäkin on parhaimmillaan – jota-
kin erikoista pitäisi keksiä! 

Kaniperhe pakkaa tavarat suurta mat-
kaa varten. On hiekkaleluja, satukir-
joja, sukelluslaseja ja kalastuskamoja, 
vaatteita, tyynyjä, eväitä ja astioita. 
”Voi tuhannen tynnyrintappia!” isä 
Kani toteaa tavarapaljouden nähtyään. 
Vauhdikkaasta alusta huolimatta kaik-
ki ei sujukaan ihan suunnitelmien 
mukaan… Mutta vaikka matka lyhe-
neekin aika lailla, siitä kehkeytyy upea 
koko perheen elämys!

Valloittava Pasi kumppaneineen saa 
pienet lukijat nauramaan ja oivalta-
maan elämän tärkeitä asioita.

3+
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Kuvakir jat

Ystävä on 
SUPERjuttu!

MARY HOFFM A N  on brittiläinen kirjailija, 
joka on kirjoittanut yli 80 lasten- ja 
nuortenkirjaa.

RO S A SQUITH on sarjakuvataiteilija ja 
kirjailija, jonka humoristinen ja sarjakuvamainen 
kuvitus tekee haastavistakin teemoista helposti 
lähestyttäviä.

ALK UTEOS  The Great Big Book of Friends 
SU OM E N TA JA  Maisa Tonteri   
KOKO  225 x 235 mm, 40 s. 
ISB N  978-952-288-848-8, Kl L 85 
EN N A K KOHIN TA  sid. 23,50
ARVIOITU ILMESTYMISAIKA 2/2018

4+

MARY HOFFMAN – 
ROS ASQUITH (kuvitus)

Meidän ja 
muiden ystävät

Millaisia ystäviä sinulla on?

Ystävä voi olla samanlainen 
kuin sinä tai ihan erilainen.

Ystävä voi olla joku, jota et ole 
ikinä tavannut kasvotusten.

Sinulla voi olla yksi 
huippuystävä tai 
kaveriporukka.

Ystävä voi olla eläin tai lelu. 
Tai ehkä sinulla on ikioma 
mielikuvitusystävä! 

Tämä kirja kertoo ystävyydestä sekä siitä, 
miten voi saada ystävän ja mitä tehdä, jos 
riitaantuu ystävän kanssa. Ystävyys on 
ihan parasta ja voi kestää läpi elämän!

MUISTA MYÖS:



Erilaisten 
kämppisten 

elämänmakuiset 
seikkailut 
jatkuvat!

ALKUTEOS  Herr Hase und Frau Bär – Immer Ärger mit Frau Bär
SUOMENTAJA  Rauna Sirola KOKO  215 x 280 mm, 32 s.
ISBN  978-952-288-866-2, Kl L 85 
EN N AKKOHINTA  sid. 23,00
ARVIOITU ILMESTYMISAIKA 2/2018

3+

CHRISTA KEMPTER 
– FRAUKE WELDIN 
(kuvitus)

Herra Jänis ja 
rouva Karhu 
riidoissa

KE KS I N MU RU S I A PI TKIN 
POI KI N,  hunajapurkki lattialla 
lojumassa, järisyttävää kuorsausta 
ja tassujen töminää… Herra 
Jäniksen mitta on kerta kaikkiaan 
täysi. Rouva Karhun kanssa on 
mahdotonta asua kimpassa!

Kun rouva Karhu sitten erään 
riidan jälkeen muuttaa pois, 
talo tuntuukin tyhjältä. Paikat 
ovat kyllä tip top, mutta… 
herra Jänis tuntee olonsa kovin 
yksinäiseksi. Se lähtee etsimään 
karhuystäväänsä – sillä yhdessä 
eläminen kaikkine mutkineen on 
kuitenkin parasta! 

Erilaiset kämppikset ovat 
jälleen kerran kasvun paikassa, 
jossa ystävyys ja erilaisuuden 
hyväksyminen punnitaan.

Kuvakirjat

CHR ISTA K E M P TE R  on työskennellyt 
lastenkirjailijana vuodesta 1992. Hän 
on tehnyt tarinoita mm. radioon ja 
televisioon ja julkaissut lastenkirjoja 
useissa maissa.

FR AUK E W E L D IN  asuu Hampurissa 
ja on toiminut kuvittajana vuodesta 
1992.
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KOKO  148 x 210 mm, 64 s. 
ISBN  978-952-288-845-7, Kl L 85 
SARJA  Leon lemmikkiuutiset
EN N A KKOHINTA  sid. 23,00
ARVIOITU ILMESTYMISAIKA 3/2018

5+

TITTAMARI MARTTINEN – 
TERESE BAST (kuvitus)

Eläinpuiston 
sankarit

ELÄIMET OVAT SUPERIHANIA! 
Leo pääsee ystäviensä Sannin ja Veetin 
sekä mummin kanssa eläinpuistoon. 
Se on mahtavaa, sillä puistoon on syn-
tynyt uusi jääkarhunpentu, Sisu.

Retki puistoon osoittautuu varsinai-
seksi seikkailuksi. Uljas ilves, tuikea 
hiiripöllö, viekas ahma, vilkas kettu ja 
hupaisat villisiat tulevat tutuiksi. Ystä-
vykset saapuvat viime hetkellä paikalle 
pelastamaan pienen helmipöllön-
poikasen, joka on pudonnut pesästä! 
Mutta miten käykään, kun Leo kohtaa 
raisun myskihärän… Ja minkä arvoi-
tuksen nokkelat salapoliisit joutuvat 
selvittämään illan hämärässä?

Sadut ja tarinat

TITTA M A R I  M A R TTIN E N  on kirjoittanut lapsille jo 
liki parinkymmenen vuoden ajan. Palkittu kirjailija 
asuu nykyään Rovaniemellä ja toimii aktiivisesti ja 
monipuolisesti lastenkulttuurin saralla. 

TERESE BAST on pietarsaarelainen kuvataiteilija ja kuvittaja.

Lemmikkien 
vipellykset 
jatkuvat! 
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MUISTA MYÖS:



Sadut ja  tar inat
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MUISTA MYÖS:



Sadut ja  tar inat
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R IIN A JA SA M I K A A R L A  ovat 
kirjailija- ja graafikkopariskunta, 

jotka ovat tunnettuja lukuisista 
muumikirjoistaan. Heillä on 

pitkä kokemus kirjoittamisesta, 
kuvittamisesta ja luovan alan 

suunnittelutyöstä julistekuvituksista 
yritysgrafiikkaan. Riinalla ja Samilla 

on neljä poikaa, ja he haluavat tehdä 
kirjoja, joissa yhdistyvät huumori, 

jännitys ja elämänmaku.

KANSI  Sami Kaarla KOKO  150 mm x 205 mm, n. 100 s. ISBN  978-952-288-843-3, 
Kl L 84 SAR JA  Arttu Tirttu ENNAKKOHINTA sid. 21,00
ARVIOITU IL M E STYM ISA IK A 4/2018

6+

KUN KOU LU AL KAA, Jimi ei saa kerrottua luokkakavereille Artusta. 
Kuulostaisi niin kreisiltä selittää, että ”olen ollut sellaisen yhden pienen 
vihreän tyypin kanssa”. Jimi varmaan kuljetettaisiin suoraan terkkarille. 
Mutta Arttua ei niin vaan piilotella. Se tuppautuu mukaan joka paikkaan. 

Jimin luokalla on uusi tyttö, Eleonora Vidalisa O’Dunne, jolla on 
jännänväriset silmät ja erilainen tyyli. Tytössä on jotain outoa, ja Jimi ja Arttu 
päättävät selvittää, mitä! Kaikki kuitenkin kääntyy päälaelleen, kun Arttu 
ujuttautuu eväsrasiassa mukaan luokkaretkelle ja katoaa jäljettömiin hyisellä 
majakkasaarella…

KIRJA JATKAA VAU H DI KAS TA ARTTU TI RTTU -SARJAA , joka on 
täynnä huumoria, jännitystä ja nolojakin tilanteita. Nopeasti etenevä tarina ja 
runsas, sarjakuvamainen kuvitus imevät mukaansa ja tekevät kirjasta helposti 
lähestyttävän kirjakammoisellekin lukijalle.

Arttu Tirttu -sarja 
on täsmälääkettä 
kirjakammoon!

RIINA JA SAMI KAARLA
 

Arttu Tirttu katoaa

Jimi on melko tavallinen poika, paitsi että hänen paras 
kaverinsa on Arttu Tirttu, pieni, vihreä, kuminen ukko. 
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Kysy ja 
kurkista!

Tietokirjat

MIKSI  KUKAT OVAT KIRKKAAN 
VÄRISIÄ JA TUOKSUVAT HYVÄLTÄ? 
Miksi joillakin kasveilla on maukkaat marjat? 
Kuolevatko puut talvella? Kuinka suuri on 
suurin kukka? Miten siemenet saavat kyydin 
uusiin kasvupaikkoihin? 

Kauniisti kuvitetun tietokirjan kutkuttavat 
kysymykset ja luukkujen takaa paljastuvat 
vastaukset koukuttavat ja saavat janoamaan 
lisää tietoa. Kirja palkitsee pienten lukijoiden 
pohjattoman uteliaisuuden! Asiantuntijoiden 
laatima kirja sisältää oikeaa ja tarkkaa 
tietoa kasvien ihmeellisestä maailmasta – 
lapsentajuisesti kirjoitettuna ja kuvitettuna. 

Riemastuttava kirjasarja luo lapsille vankan 
pohjan ymmärtää maailman ilmiöitä. 
Pahvisivut ja kestävät luukut takaavat sarjan 
kirjoille pitkäaikaisen käytön.

KATIE 
DAYNES   

–  CHRISTINE 
PYM (kuvitus)

 

K ATIE  DAYN E S  on englantilainen toimittaja ja lastenkirjailija.

CHR ISTIN E PYM  on englantilainen lastenkirjojen kuvittaja. 
Hän asuu pienessä kylässä Staffordshiressä.

ALKUTEOS  L i ft-the-f lap F irst  Quest ions  and Answers: 
How do f lowers  grow? SUOMENTAJA  Kal le  Nuutt i la
KOKO  190 mm x 215 mm, 12  s . 
pahvis ivut ,  pyör istetyt  kulmat
ISBN  978-952-288-822-8,  Kl  L  85 
SARJA  F iksut  faktat
EN N AKKOHINTA  s id .  18,50
ARVIOITU ILMESTYMISAIKA 12/2017

3+

Miten kasvit  
kasvavat?
Fiksut  faktat  -sar ja

MU I S TA MYÖS:
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5+

SEN SADAN SORTIN SANAKIRJA 
ON YLISTYS VÄRIKKÄÄLLE 
KIELELLEMME.
Sen sivut ovat täynnä suomen kielen 
sanoja, synonyymejä, vastakohtia ja 
epätavallisia ilmaisuja lapselle tutuista 
aihepiireistä.

Veikeä ja värikäs kuvitus sekä mukana 
olevat tehtävät ovat inspiroiva lähtö-
kohta monille kiinnostaville keskuste-
luille ja niistä kumpuaville tarinoille.

ROSE HORE – 
RACHAEL SAUNDERS 
(kuvitus)
 

Sen sadan 
sortin 
sanakirja

RAC HAEL SAUNDERS on Hampshirestä 
kotoisin oleva kuvittaja. Hän on tehnyt 
kuvituksia useille kansainvälisille lehdille ja 
kustantajille.  

AL KUTEOS  Big Picture Thesaurus
SUOMENTAJA  Anna-Reetta Sipilä
KOKO  245 x 295 mm, 40 s.
ISBN  978-952-288-818-1, Kl L 85 
EN N A KKOHINTA  sid. 22,00
ARVIOITU ILMES TYMISAIKA 
2/2018

Tietokirjat

Seikkailu 
sanojen 

maailmaan! 

Tiedätkö sinä, mitä tarkoittaa 
posketon? Entä hulvaton tai 
lumoava?

No, tämä kirja on kaikkea sitä 
ja paljon muuta!



Tietokirjat
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Tietokirjat

TIEDÄTKÖ, MI KÄ ON AS TRON AU TI N I H AN TE E L L I N E N 
AAMIAINE N?  Kuulutko siihen ihmisjoukkoon, joka inhoaa parsaa tai 
korianteria? Entä maistuisiko sinulle lammaspaisti katajanmarjojen ja 
lakritsin kera mesopotamialaiseen tapaan?

Suositun lasten tietokirjasarjan neljäs osa kertoo sata 
mielenkiintoista tärppiä ruoasta. Tuhti tieto-
paketti on täynnä havainnollistavia kuvia 
ja tarkasti rajattuja yksityiskohtia. Kirja 
avaa lapselle aivan uudenlaisen ku-
van ruoasta, sen kemiasta, vaiku-
tuksista kehossa ja historiasta. 
Lukija saa myös varautua haus-
koihin resepteihin ja kulinaari-
siin yllätyksiin. Kirja herättää 
uteliaisuuden ja vastaa loputto-
maan tiedonjanoon. Tämä opus 
koukuttaa myös aikuisen!

SAM BAER – RACHEL FIRTH – ROSE HALL – 
ALICE JAMES – JEROME MARTIN – FEDERICO 
MARIANI – PARKO POLO (kuvitus) 

MUISTA MYÖS:

19

100 asiaa ruoasta

ALKUTEOS  100 Things to Know about Food SUOME N TA JA  Reija Jousjärvi KOKO  170 x 240 mm, 128 s. 
ISBN  978-952-288-827-3, Kl L 68.2 SARJA 100 asiaa… E N N A K KOHIN TA  sid. 24,00 
ARVIOITU ILMES TYMISAIKA 2/2018 6+



KEVIN WARWICK – 
PAU MORGAN (kuvitus)
 

Puut

KEVIN WA R W ICK  on Britanniassa asuva kybenetiikan professori, 
metsätieteilijä ja puuasiantuntija. Hän on kotoisin Kanadasta, jossa hän kasvoi 
Brittiläisen Kolumbian suurten metsien keskellä.

PAU MOR GA N  on Santiago de Chilessä asuva kuvittaja.

PUUT OVAT HUIKEA JA IKIAIKAI-
NEN LUONNON IHME. Ne antavat 
meille happea, raaka-aineita ja hedelmiä ja 
tarjoavat suojan monenmoisille otuksille! 

Kauniissa kirjassa tutustutaan monipuoli-
sesti puiden rakenteeseen ja kasvuun sekä 
puiden rooliin maapallon ekosysteemissä. 
Ohessa tehdään hauskoja puututkimuksia, 
kuten rakennetaan sääasema kävystä ja 
mitataan puiden korkeuksia. Mukana on 
paljon toiminnallisia ohjeita ja vinkkejä, 
joiden avulla voidaan muun muassa tehdä 
oma tunnistusopas, luoda varjotaidetta 
puun oksista ja jäljentää kaarnan kuvioita.
 
Ihastuttavasti kuvitettu tietokirjasarja vie 
tutkimusmatkalle luonnon erilaisiin ihmei-
siin ja auttaa ymmärtämään, miten upea 
tämä maapallomme on.
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Tietokir jat

MUISTA MYÖS:

Halataan 
puuta!

ALKUTEOS What an Earth? Trees SUOMENTAJA Marketta 
Vaismaa KO KO  185 x 240 mm, nidottu, flexi-kannet, 64 s.
ISBN  978-952-288-846-4, KL L 57 SARJA  Mitä ihmettä!
EN N AKKOHINTA  19,90 ARVIOITU ILMESTYMISAIKA 2/2018

5+



MONICA VIKSTRÖM-JOKELA on BUU-klubbenin toimittaja ja 
lastenkirjailija. Häneltä on ilmestynyt muun muassa kirjat Kirkkovuosi lasten 
kanssa (2004), Aika pyhä (2011), Minä täällä, Jumala (2012), Sankaritarinoita 
(2016) ja Kuningas Tollo (2008, 2014)-sarja. 

MARI TORRI-TUOMINEN on kanttori ja musiikkikouluttaja. Hän vastaa 
kirjan lauluvalinnoista ja äänitteestä. Hän on toimittanut muun muassa 
suositut Lasten virsi (2012)- ja Kirkkomuskari (2011, 2015) -kirjat.

TERESE BAST on pietarsaarelainen kuvittaja, joka tunnetaan myös muun 
muassa Leon lemmikkiuutisista.

K A N SI  Terese Bast KOKO  Noin 48 s. + CD
ISBN  978-952-288-861-7, Kl 25.3. 
E N N A K KOHIN TA  sid. 29,00 
A RV IOITU IL M E STYM ISA IK A  01/2018

Iltahetki on kirja lasten ja vanhempien 
yhteisiin iltahetkiin. Sen erilaisiin iltatun-
nelmiin osuvat tekstit, tekemiset ja rau-
hoittumiset varustavat lapsen kuin lapsen 
turvalliseen yöuneen. Iltahetken iltapa-
ketit on suunniteltu kymmenen erilaisen 
lapsen ympärille kymmeneen erityyppi-
seen iltatunnelmaan. Ne sisältävät ajatus-
kuvia, rauhoittavaa toimintaa, rukouksia, 
loruja ja lauluja. 

KI RJAN L AU LU T ON KOOTTU KIRJAN 
MU KAN A TU L E VAL L E C D:L L E , josta 
niitä voi yhdessä kuunnella ja laulaa muka-
na. Terese Bastin tunnelmalliset kuvat lisäävät 
oman ulottuvuutensa iltahetken viettoon. 

MONICA VIKSTRÖM-JOKELA 
– MARI TORRI-TUOMINEN – 
TERESE BAST (kuvitus)

Iltahetki

Rauhoittumis-
hetkiä lapsen 
turvallisiin 

yöuniin

Hengel l i set  lastenkir jat
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MUKANA KIRJA + CD.

Jessellä on juoksujalat,  varsinkin, 
kun pitää mennä nukkumaan. 
Vilmalla on ollut känkkäränkkäpäivä. 
Aino pelkää pimeää.



Lasten– ja nuortenkir joja aihepi ireittäin
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AUTTAMINEN
•	 Kaichi: Herra Karhun eläinparaati
•	 Beer: Pikku jääkarhu pelastaa valaat
•	 Friester – Goossens: Missä äiti on, Parku-Pöllö?
•	 Keiko: Susi ja seitsemän pientä kiliä
•	 Koppens – van Lindenhuizen: Kaula pystyyn, kirahvi!
•	 Lerche  –  Mort: Mimmit ja ketunpoikanen
•	 Vainio: Majakan oudot vieraat

AVIOERO
•	 Tonteri – Talvitie: Okko Oravan kaksi pesää

ERILAISUUDEN HYVÄKSYMINEN, SUVAITSEVAISUUS
•	 Beer: Jänis ja Kontiainen – Kekseliäät kaverukset
•	 Desmond: Seepra joka oli liian vikkelä
•	 Itkonen – Warsta: Sirkusjuna saapuu 
•	 Kempter – Weldin: Herra Jänis ja Rouva Karhu juhlivat
•	 Kempter – Weldin: Herra Jänis ja Rouva Karhu kelkkamäessä
•	 Kempter – Weldin: Herra Jänis ja Rouva Karhu saavat vieraan
•	 Kirkkopelto: Molli
•	 Kivilaakso – Kiiveri – Sipilä: Lennokas – satuja, jotka saivat siivet
•	 Koppens – van Lindenhuizen: Kaula pystyyn, kirahvi!
•	 Korolainen – Nygård: Kuono kohti koulua
•	 Lehtonen – Sariola: Metsän outo vieras
•	 Mitton: Jokin sauruksen tapainen
•	 Pantermuller – Kohl: Lotta Levoton ja Lättälampaat
•	 Pantermuller – Kohl: Lotta Levoton ja suuri kanikaaos
•	 Pfister: Paratiisilintu
•	 Rempt – Smit: Superkamut
•	 Rempt – Smit: Superkamut – Ei mikään tavistintti!
•	 Schmachtl: Leonardo Loikka ja salaperäiset tomaattisammakot
•	 Teckentrup: Rähmäräpylä
•	 Tharlet: Toisinkin voi oppia
•	 Weninger – Tharlet: Omenajuhlat
•	 Weninger – Tharlet: Oppiminen on hauskaa

HUUMORI
•	 Friester – Goossens: Parku-Pöllön oma PUM
•	 Haughon: Ihan hukassa
•	 Itkonen – Warsta: Sirkusjuna saapuu 
•	 Kaarla – Kaarla: Arttu Tirttu herää henkiin
•	 Köngäs – Kallio: Henkselirouva ja hänen koiransa Korkki
•	 Köngäs – Kallio: Henkselirouva ja Pusu-Sammakko
•	 Marttinen – Kauppi: Emeliina ja laulavan koiran tapaus
•	 Marttinen – Kauppi: Emeliina ja hylätyn huvipuiston tapaus
•	 Pantermuller – Kohl: Lotta Levoton ja Lättälampaat
•	 Pantermuller – Kohl: Lotta Levoton ja suuri kanikaaos
•	 Pfister: Paratiisilintu
•	 Patricelli: Hius
•	 Salmi – Nurminen: Onks noloo? Leirikoulussa
•	 Voipio – Rönns: Ylipainoinen yksisarvinen ja muita kertomuksia

IKÄVÄ
•	 Tonteri – Talvitie: Okko Oravan kaksi pesää

ITSETUNTO
•	 Ferri: Tatu kasvaa suureksi

•	 Hirvonen – Tietäväinen: Näkymätön
•	 Kirkkopelto – Piki
•	 Koppens – van Lindenhuizen: Hiiri uskaltaa
•	 Teckentrup: Rähmäräpylä
•	 Tharlet: Toisinkin voi oppia
•	 Vainio: Reino saa siivet

JOULU
•	 Herzog – Dahle: Mistä ystävä jouluksi, herra Möhkö?
•	 Korolainen – Penna: Ihan täysi tonttu!
•	 Issakainen – Tonteri – Rahkonen: Atte ja Anna viettävät joulua
•	 Vainio Pirkko: Majakan jouluvalo
•	 Weninger – Tharlet: Tähtipuu ja muita joulutarinoita

JUHLAT
•	 Korolainen – Tulusto – Hurme: Lasten oma vuosikirja
•	 Kempter – Weldin: Herra Jänis ja Rouva Karhu juhlivat
•	 Weninger – Tharlet: Omenajuhlat

KANSAINVÄLISYYSKASVATUS
•	 Korolainen – Tulusto – Hurme: Lasten oma vuosikirja

KILPAILU
•	 Papayanni – Tharlet: Tahdon voittaa
•	 Pfister: Aina ei voi voittaa, Sateenkaarikala
•	 Yun – Yang: Kuka saa persikan?

KIUKKU, UHMA
•	 Amant: Älä pure Hilla
•	 Hirst: Ei käy päinsä, Antero!
•	 Hirvonen – Tietäväinen: Näkymätön
•	 Kirkkopelto – Wäre: Oona ja Eetu – Eri mieltä
•	 Langreuter – Dahle: Kaikista rakkain
•	 Leblanc – Eve Tharlet: Rakastatko minua jos…
•	 Petz – Jackowski: Voi harmi, Mäyrä!

KIUSAAMINEN JA SOVINTO
•	 Kirkkopelto – Piki
•	 Tonteri – Talvitie: Okko Oravan kaksi pesää

KUOLEMA, SURU, MURHE
•	 Teckentrup: Muistojen puu

KÄYTÖSTAVAT
•	 Amant: Hilla siivoaa
•	 Weninger – Tharlet: Pasi yllättää äidin

LASTEN OIKEUDET, LASTEN VAIKUTTAMISTAIDOT
•	 Flowers: Compasito – Lasten ihmisoikeus-kasvatuksen käsikirja

LUONTO JA YMPÄRISTÖ, KIERRÄTYS
•	 Attiogbé: Leppäkerttu 
•	 Attiogbé: Muurahainen 
•	 Beer: Jänis ja Kontiainen – Kekseliäät kaverukset
•	 Beer: Pikku jääkarhu pelastaa valaat
•	 Daynes – Pym: Miten aistit toimivat
•	 Douglas – Helmantel: Kissan päivät
•	 Douglas – Helmantel: Koiran elämää
•	 Douglas – van Rheenen: Dinosaurukset
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•	 Frith et al.:100 asiaa, jotka haluat tietää
•	 Frith et al.:100 asiaa avaruudesta
•	 Frith et al.:100 asiaa ihmiskehosta
•	 Hoffman – Asquith: Meidän ja muiden vihreä kirja
•	 Hoffman – Asquith: Meidän ja muiden kehot
•	 Itkonen: Tiira tiiraa tiiraa
•	 Itkonen: Hirvi irvistää
•	 Nygård: Kaikessa on itua! Siilin puutarhassa
•	 Teräs – Pertamo: Olga Orava ja metsän salaisuus
•	 Thomas – Morgan: Tuuli
•	 Vaismaa – da Cruz: Vesikirja

LUOPUMINEN
•	 Leblanc – Tharlet: Rakastatko minua jos…?
•	 Teckentrup: Muistojen puu
•	 Wagner – Eriksson: Timo ja Piko muuttavat

MUSIIKKI
•	 Kirkkopelto – Makkonen – Azezian:  
	 Soiva metsä – Jean Sibeliuksen matkassa
•	 Klemettinen – Korolainen – Nygård: Laulua kuonoon, joulua tassuun
•	 Kähärä – Vuori – Hovatta: Huiske lauluja
•	 Lerche – Mort: 	 Mimmien lauluja
•	 Soljander – Halme – Hurme: Lasten oma lauluvuosi

MUUTTAMINEN
•	 Korolainen – Nygård: Kuono lumessa
•	 Wagner – Eriksson: Timo ja Piko muuttavat

NUKKUMAANMENO
•	 Pfister: Kauniita unia, Sateenkaarikala
•	 Haughon: Unen aika

PELOT JA JÄNNITTÄMINEN
•	 Koppens – van Lindenhuizen: Hiiri uskaltaa
•	 Korolainen – Nygård: Kuono kohti koulua
•	 Korolainen – Nygård: Kuono lumessa
•	 Leathers: Hui, sanoi Pikku kani
•	 Niemelä – Kirkkopelto: Kaiken kadottajan arvoitus
•	 Pfister: Kauniita unia, Sateenkaarikala

PERHE, SUKUPOLVET, YHTEISÖLLISYYS
•	 Friester – Goossens: Parku-pöllö ei päästä ketään sisään
•	 Hest – Desmond: Saman tähtitaivaan alla
•	 Haughon: Ihan hukassa
•	 Keiko: Susi ja seitsemän pientä kiliä
•	 Kirkkopelto – Wäre: Oona ja Eetu eri mieltä
•	 Köngäs – Kallio: Henkselirouva ja hänen koiransa Korkki
•	 Langreuter – Dahle: Kaikista rakkain
•	 Langreuter – Dahle: Kaverit kaikesta huolimatta
•	 Leblanc – Tharlet: Kun minusta tuli isoveli
•	 Mitton: Jokin sauruksen tapainen
•	 Moilanen – Etto: Repun salaisuus
•	 Pantermuller – Kohl: Lotta Levoton ja Lättälampaat
•	 Pantermuller – Kohl: Lotta Levoton ja suuri kanikaaos
•	 Tonteri – Talvitie: Okko Oravan kaksi pesää
•	 Weninger – Tharlet: Pasi yllättää äidin

PÄIVÄHOIDON JA KOULUN ALOITTAMINEN
•	 Korolainen – Nygård: Kuono kohti koulua

PÄÄSIÄINEN
•	 Issakainen – Tonteri – Rahkonen: Atte ja Anna viettävät pääsiäistä
•	 Reinikainen – Nygård: Ihme pääsiäinen

NUKKUMAANMENO
•	 Muhle: Paijaa vielä pikkuisen
•	 Pfister: Kauniita unia, Sateenkaarikala

ROHKEUS
•	 Lybeck – Napp: Latte–siili Lofooteilla
•	 Misslin – Piu: Missä olet, prinssi Hurmelo?
•	 Tharlet: Toisinkin voi oppia
•	 Voipio – Rönns: Ylipainoinen yksisarvinen ja muita kertomuksia

SIISTEYSKASVATUS
•	 Kirkkopelto – Wäre: Oona ja Eetu – Ei hätää!
•	 Patricelli: Paukku
•	 Patricelli: Potalla

TUNNETAIDOT
•	 Jääskinen – Pelliccioni: Mitä sä rageet? Tunteita sikanolosta sairaan siistiin
•	 Kirkkopelto – Piki

YHTEISTYÖ
•	 Desmond: Seepra joka oli liian vikkelä
•	 Korolainen – Nygård: Kuono lumessa
•	 Niemelä – Bondestam: Jytäjyrsijät – Kuutamokeikka 
•	 Weninger – Tharlet: Omenajuhlat

YSTÄVYYS
•	 Desmond: Seepra joka oli liian vikkelä
•	 Ferri: Ihmeellinen syntymäpäivä
•	 Herzog – Dahle: Mistä ystävä jouluksi, herra Möhkö?
•	 Kempter – Weldin: Herra Jänis ja Rouva Karhu juhlivat
•	 Kempter – Weldin: Herra Jänis ja Rouva Karhu kelkkamäessä
•	 Kempter – Weldin: Herra Jänis ja Rouva Karhu saavat vieraan
•	 Kirkkopelto: Molli
•	 Korolainen – Nygård: Kuono kohti koulua
•	 Köngäs – Kallio: Henkselirouva ja hänen koiransa Korkki
•	 Köngäs – Kallio: Henkselirouva ja Pusu–Sammakko
•	 Köngäs – Kallio: Sinivärinen pupu 
•	 Langreuter – Dahle: Kaverit kaikesta huolimatta
•	 Lerche – Mort: Mimmit ja ketunpoikanen
•	 Lerche – Mort: Mimmit ja veden väki
•	 Marttinen – Bast: Lemmikkien hotelli
•	 Marttinen – Bast: Lemmikkien junamatka
•	 Marttinen – Bast: Lemmikkien laivamatka
•	 Rempt – Smit: Superkamut
•	 Rempt – Smit: Superkamut – Ei mikään tavistintti!
•	 Salmi – Nurminen: Onks noloo? Leirikoulussa
•	 Sperring – Teckentrup: Tassu tassussa
•	 Tharlet – Knister – Joko nukuttaa Niilo?
•	 Tiitinen: Dada-kissa ja Populuksen popcornit
•	 Voipio – Rönns: Ylipainoinen yksisarvinen ja muita kertomuksia
•	 Weninger – Tharlet: Omenajuhlat
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